

昔日的“搓板路”换新颜

# 佛光路大部分路段铺上沥青啦



▲佛光路南段，沥青已铺完。  
◀(左图)佛光路以前坑洼不平，被市民戏称搓板路。(资料片)  
◀(右图)水牛埠村至第十九中学之间的路段，还在施工中。

本报泰安5月15日讯(见习记者孙玉唐) 15日，记者来到泰城东部的佛光路附近时，这条曾经黄土飞扬、曲折泥泞的道路，除水牛埠村至第十九中学之间的路段之外，已经全部铺上了沥青，路边也预留了绿化带和公交车站，路边不时有卡车、挖掘机经过，也有不少工人在施工。

在佛光路旁的一家超市内，营业员对记者说：“从去年就开始建，因为修路，附近的学生们都不来这里吃饭了。修路是好事，路修好生意也能好起来。”

营业员所说的学生，包括附近第十九中学、山东服装学院、山东职业学院的学生，道路对他们也造成了一些影响。第十九中学的门口沙尘漫天，原先的33路车已经不通此路段，学生们上学的时候，只能从7路车上下来，拉着行李，步行至学校。大家也盼着新路

快点通车。

因年久失修等原因，佛光路的路面状况一直不好，凹凸不平的地面，坑坑洼洼的黄泥，一到刮风下雨的天气，都会严重影响到居民的正常出行。为了解决这一问题，2016年8月，佛光路改造工程开工仪式举行。改造工程全长4200米，北至环山路，南街东岳大街，为双向四车道城市次干路，采用沥青混凝土路面，规划红线宽度30米。

## 方特网络情人节 狂欢夜场“方”心为你

为给情侣们打造一个浪漫、温馨的游玩环境，5月20日、5月21日泰安方特将推出网络情人节狂欢夜场，甜蜜尽洒全城。

当白天的燥热褪去，泰安方特网络情人节狂欢夜场变得更加凉爽宜人。园区内五彩灯光缤纷闪烁，动漫大明星欢乐互动，憨厚可爱的熊大、熊二和它们的朋友们欢乐迎宾，专业小丑团队嘻哈搞笑，精美礼物送不停。热情奔放的桑巴舞、大咖乐队激情摇滚乐、唯美情歌对唱、特色佤族风情秀将持续点燃520、521甜蜜之夜。

5月20日、21日泰安方特网络情人节夜场为浪漫爱情打造了璀璨烟花秀，五彩斑斓唯美至极。在夜色中，与心爱的人相互依偎欣赏耀眼烟花绽放夜空，浪漫指数爆棚！

5月20日、21日，每天下午16点开启，为爱狂欢至21点30分，门票100元/人，1.2米以下(不含1.2米)儿童免票。

即日起截至6月1日，泰安方特限量推出钜惠年卡，欢乐行年卡低至365元，一天一元游方特。一卡在手，全年无限次畅游，超值尊享VIP待遇。浪漫的双层旋转木马、飞越极限八分钟带你环游世界、神秘河谷带你探寻古玛雅文化……

继520、521泰安方特网络情人节夜场之后，5月28日-30日端午节期间泰安方特将开放《熊出没》主题亲子欢乐夜场，《熊出没》卡通明星见面会、熊大熊二萌翻天。